

В ДЕРГА К КОММУНИЗМУ

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся.



С приближением весны в отделении повышаются темпы подготовительных работ. Наши полеводы отдают себе отчет в том, что успешному проведению весеннего сева будет способствовать полная подготовка.

Основа урожая — семена. Полеводы отделения с наступлением теплых дней приступили к подработке партий овса и ячменя. Эти семена пока некондиционны по сорности, поэтому их по несколько раз про-

Съезду КПСС — достойную встречу

Г О Т О В И М С Я К С Е В У

пускают через очистительные машины до полного очищения. Семенная пшеница чистая, но требует воздушно-теплового обогрева. Поэтому ближайшая задача полеводов — довести до посевных кондиций и партии семенной пшеницы.

На сегодняшний день в разных причинам, из ко-

отделении полностью отремонтирован весь по-севной и почвообрабатывающий инвентарь. Пригото- влены 10 плугов, 5 культиваторов, 16 зерновых сеялок, а также все сцепки и бороны. Но нас не могут удовлетворить темпы ремонта тракторов. По-

сторонних главнейшая — это отсутствие запасных частей, срывается график ремонта. До начала весенних полевых работ остается не так уж много времени и поэтому нужно приложить максимум усилий для успешного завершения ремонта тракторов.

Г. КОЧЕТКОВ,

ТЕХНИКУ — В СТРОЙ

Как не «элится» февраль, а светлых, солнечных дней становится все больше и больше. Пройдет не так уж много времени и весна придет к нам в Сибирь. Но приближение ее уже чувствуется сегодня в повседневных хлопотах на селе. Механисты ремонтируют технику, вывозят удобрения на поля. Полеводы очищают семена от сорняков, составляют технологические карты будущих хлебных полей, изучают агротехнику. Одним словом, хлебороб готовится к весне.

И среди тех, кто сегодня по ударному несет предсезонную вахту в Прокопьевском районе — так это механизаторы одного из крупнейших хозяйств — совхоза «Бурнаковский». Вслед за ступинцами они выступали инициаторами соревнования под девизом: «К съезду партии технику — на линейку готовности!»

В совхозной мастерской немногие людей, но все они распределены строго по ремонту узлов машин. Так что сутолоки или просто здесь не бывает. Об этом поведала инженерная служба. Строгое выполнение составленного графика ремонта помогает механизаторам. Каждый из них знает, сколько дней будет го-

товиться та или иная машина, какая следующая на подходе.

Правда, запасных частей не всегда можно найти на складах, но умелые руки механизаторов «возвращают» в строй после реставрации многие узлы машин. С одной стороны — экономия времени, с другой — средство.

Соревнование в настоящее время воставливает старейший механизатор совхоза, кавалер ордена Ленина Герасим Егорович Шуваков. Вместе с товарищами он обвязал все тракторы отремонтировать ко дню открытия съезда партии, а посевную и почвообрабатывающую — в первой декаде апреля. Уже подготовлено более 25 тракторов и 10 комбайнов.

Хорошо проходят ремонтные работы в совхозах «Прокопьевский», «Янай Поляна», «Зенковский» и других хозяйствах Прокопьевского района. Механизаторы района прилагают все силы, чтобы в конце марта доделить о готовности техники к весне.

На снимке: ремонт тракторов в мастерской совхоза «Бурнаковский».

Фото А. Булина.
Творческая студия «Панorama».

К

итогам

областной

партийной

конференции

Как уже сообщалось, в Кемерово состоялась XIV областная партийная конференция. Конференция обсудила и приняла развернутое постановление по отчету обкома КПСС. Работа обкома за отчетный период признана удовлетворительной.

Делегаты конференции также единодушно одобрили проект Директивы XXIV съезда КПСС по новому пятилетнему плану.

На конференции избраны руководящие органы областной партийной организации. В состав обкома КПСС избраны первый секретарь Яйского райкома КПСС тов. Кислицын Г. Ф. и слесарь Яйского совхоза тов. Корнелев В. В.

Делегатами на XXIV съезд КПСС

муниципальной партии Советского Союза среди других избран Александр Андрианович Барков — председатель колхоза «Родина».

Состоялся первый пленум Кемеровского обкома КПСС. Пленум обсудил организационные вопросы.

Первым секретарем обкома КПСС избран тов. Ештокин А. Ф., вторым секретарем — тов. Горшков Л. А., секретарями обкома партии тов. Кузьмина З. В., Попов Ф. В., Карелин В. Г.

Членами бюро обкома КПСС избраны тов. Ештокин А. Ф., Горшков Л. А., Кузьмина З. В., Попов Ф. В., Карелин В. Г., Гуценко Ш. В., Ситников В. И., Жаворонкова М. М., Строительст-

ва — тов. Асланова С. А., сельского хозяйства — тов. Бакуменко М. Н., администрации — тов. Коновалов И. Ф., общим отделом — тов. Гирю В. И., финансово-хозяйственным — тов. Иванова А. А., отделом обкома КПСС — тов. Галкина В. Н.

Председателем партийной комиссии при обкоме КПСС утвержден тов. Трегубов Н. А.

Редактором областной газеты «Кузбасс» утвержден тов. Денискин В. И.

Состоялось первое, организационное заседание ревизионной комиссии областной партийной организации. Председателем комиссии избран тов. Шабданов Ф. В.

Год издания 83-й

1971

МАРТ

11

Четверг

№ 30 (3458)

Цена 2 коп.

ПЯТЫЙ ЛУННЫЙ ДЕНЬ ЛУНОХОДА

Солнце вновь появилось над горизонтом Моря Дождей. Советский автоматический аппарат «Луноход-1» приступил к продолжению научных экспериментов и ходовых испытаний на лунной поверхности. В первом из двух сеансов связей, проведенных 8 марта, осуществлялась подготовка самоходного аппарата к работе. В следующем сеансе луноход возобновил исследования лунной поверхности. За сеанс пройдено 272 метра. (ТАСС).

„Холод“ повышает качество

В летнее время качество молока во многом зависит от наличия в хозяйствах, в том числе на летних дойках, охлаждающих средств. В наших условиях — это лед и забуртованный снег.

Надо сказать, что многие животноводы в колхозах и особенно в совхозах в летнюю пору из-за отсутствия «холода» теряют качество молока. Учитывая уроки прошлых лет, в Улановском и Вознесенском совхозах нынче заготовке льда уделили особое внимание. И вот результат: улановцы заготовили льда 1450 кубометров, вознесенцы — 1200 кубометров. В этих хозяйствах началась и бортовка снега.

Не прошел печальный урок вчера марьяевцам. По последним данным здесь заготовлено всего 250 кубометров льда — почти одна восьмая часть потребности.

Стоят еще холодные дни. Надо принять все меры к тому, чтобы обеспечить каждое хозяйство на лето надежным «холодом». Погода еще позволяет заготавливать лед на летних вымпасах надо создать запас забуртованного снега.

СУББОТНИКУ — ХОРОШУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

Состоялось заседание поручено тов. Бондарь рабочего комитета совхоза В. А. Между членами штаба распределены обязанности.

Осуществление контроля и подведение итогов «праздника труда» возложено на председателя рабочего комитета тов. Ишмулкина, В. Г.

Е. Филиппов.

ПОСЛЕ СЛУЖБЫ — В РОДНОЙ КОЛХОЗ



ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Депутат Верховного Совета СССР, Герой Социалистического Труда Александр Степанович Тапилин десять лет руководит колхозом «Красный Октябрь» Клетского района. Одно из передовых хозяйств области добилось за пятилетие высоких производственных показателей.

Чистая прибыль за 1970 год составила 1676 тысяч рублей.

Одним из залогов успеха являются отлично подготовленные кадры. Для молодежи созданы

хорошие условия, и после школы она не уходит из села. Юноши, отслужив действительную службу в рядах Советской Армии и Военно-Морского Флота, возвращаются на работу в колхоз.

На снимке: Александр Степанович Тапилин беседует с Владимиром Бойко, Евгением Коршуновым и Василием Фроловым. Вернувшись с действительной службы, классные специалисты встали в ряды колхозных механизаторов.

Фото Н. Суровцева (Фотохроника ТАСС).

За строками проекта Директив ЧЕТЫРЕ ЦЕНТИНера

Четыре центнера...

Эти два слова, по сути дела выражают главную задачу хлебобора в производстве зерна в текущей пятилетке.

И в решениях июльского (1970) Пленума Центрального Комитета партии, и в проекте Директив XXIV съезда КПСС поставлена цель—достичь среднегодовой урожай зерна в нынешней пятилетке не менее чем до 195 миллионов тонн. Товарищ Л. И. Брежнев в этой связи на июльском Пленуме ЦК говорил:

«Чтобы поднять валовой сбор зерна до такого уровня, необходимо в течение пяти лет повысить урожайность зерновых культур в среднем по стране, как минимум, на четыре центнера».

Партия при этом неизменно подчеркивает, что и в новом пятилетии рост производства зерна остается ключевой проблемой развития сельского хозяйства.

Но почему именно хлебу придается столь важное значение?

Здесь, прежде всего, следует пояснить; в данном случае речь идет не о том, что мы называем «хлебом насыщенным», речь идет не о печеном хлебе и хлебных изделиях. Проблема «хлеба насыщенного» в стране решена уже давно.

Более того, советский человек потребляет хлеба все меньше и меньше, хлеб в его рационе вытесняется более ценными продуктами и, в частности, животноводческими — мясом, маслом, молочными изделиями и т. д. Вот на производство этих продуктов, которых у нас еще недостаточно для удовлетворения растущего спроса,

и требуется обилие зерна. Ведь, например, чтобы получить килограмм мяса, надо скормить скоту около пяти-шести килограммов хлеба.

О чем говорит наш прежний опыт в повышении урожайности?

За первые четыре года минувшей пятилетки среднегодовой урожай по сравнению с предыдущим пятилетием поднялся на три с лишним центнера с гектара.

С учетом же последнего года восьмой пятилетки, когда страна собрала рекордный урожай хлеба, можно рассчитывать, что эта прибавка еще поднимется. Примечательно, что целые области и даже союзные республики как, например, Литва, Эстония и другие, в минувшую пятилетку добились прибавки урожая зерна более чем на 5 центнеров с гектара.

Здесь благотворно оказались меры, которые партия предприняла, начиная с марта (1965 г.) Пленума ЦК КПСС в деле развития сельского хозяйства.

В нынешнем пятилетии хлебороб получит такую грандиозную поддержку, о которой еще лет десять назад он мог только мечтать.

Государственные капитальные вложения в сельское хозяйство проектом Директив XXIV съезда партии, увеличиваются примерно, в 1,8 раза и достигнут 82,2 миллиарда рублей. Это больше, чем государство вложило в сельское хозяйство за все послевоенные годы.

СЛОВО Передовикам

В первой половине апреля решено провести слет передовиков сельскохозяйственного производства района. Дело серьезное и ответственное.

Главная цель слета направлена на обмен опытом работы, на обобщение и последующего распространения достижений передовиков производства, благодаря чему достигнуты высокие привесы животных и растут надои молока.

В день слета интересно послушать и о том, что надо сделать, чтобы вложенный в сельскохозяйственное производство рубль смог дать наибольшую отдачу.

Об этом уже сейчас ведут деловой разговор труженики совхозов и колхозов.

Слово передовикам.
Ф. ВОЛКОВ.

ЖИВОТНОВОДЫ! Все силы — на ПРАВОФЛАГОВЫЕ

В список включены доярки, надоившие за два месяца более 400 кг молока на корову; в первой колонке — надой с начала года, во второй — в том числе за февраль.

Колхоз «Победа»

Гордок З. М. 471 213
Мезенцева В. В. 465 269
Белоногова Е. Е. 456 257
Никитина П. Г. 455 249
Кайзер И. И. 446 249
Оливко О. 440 217

Немыкина Е. П. 433 206
Кулигина Р. К. 430 229
Коалова Г. М. 427 213
Порошина Л. С. 420 227
Чеботаева Г. С. 414 252
Оливко Л. И. 404 202
Савченко Н. Ф. 402 245

Гундименко В. Ф. 402 218
Совхоз «Первомайский»

Эммер М. К. 418 230
Ятчена 409 239

Совхоз «Улановский»

Венгурева Г. А. 416 212
Менгурова Е. И. 416 212

Совхоз «Яйский»

Хабибулина А. А. 569 266
Сорвилина К. И. 528 262

Борщева Н. Т. 502 267

Костенко А. А. 499 257

Минушкина Э. И. 490 255

Яковleva M. I. 481 237

Серякова А. А. 480 246

Кузоватова М. И. 463 209

Горбачева Л. Н. 459 246

Кадушко В. Е. 457 242

Эллер Э. К. 448 229

Аптрееева М. И. 448 214

Бабенко Е. П. 441 223

Бурганова А. И. 422 237

Миронова Н. И. 421 217

Поливцева П. А. 418 203

Бодюкова М. Т. 409 171

Ионина Е. С. 402 207

Совхоз «Вознесенский»

Чеплыгина А. Е. 527 292
Даниченко Л. А. 520 360

Леонова Г. В. 526 276
Федорова К. А. 496 263

Разумнова Е. С. 525 255
Скулкина Р. 407 210

Порошина А. П. 525 266
Ларченко М. 405 198

Суменкова М. Ф. 521 251
Орлова Э. Л. 400 203

Тимофеева В. К. 520 258
Росликова А. И. 400 203

Щеглова А. Е. 520 258
Совхоз «Марьевский»

Лапина А. Т. 520 292
Гонаго В. В. 590 288

Лапина Р. Д. 516 248
Ахмутдинова Г. Н. 517 241

Кулигина И. К. 502 256
Трофимова Р. С. 512 258

Стеклянникова Т. И. 492 215
Порошина Г. П. 489 258

Чернышова С. С. 478 248
Арышева М. П. 485 239

Винтурова Т. А. 472 242
Арышева М. Н. 430 210

Производство молока

В первой колонке — надой молока на корову за февраль, во второй — с начала года, в третьей — плюс, минус к прошлому году (в кг), в четвертой — товарность, в пятой — жирность молока.

КОЛХОЗЫ:

«Победа» 222 437 -8 79 3,51

«Родина» 227 437 -39 72 3,45

СОВХОЗЫ:

Первомайский 123 230 -13 71 3,44

Улановский 148 296 +11 81 3,53

Яйский 152 291 -24 73 3,32

Вознесенский 143 275 +8 65 3,23

Марьевский 133 261 +16 76 3,28

ПО УПРАВЛЕНИЮ 156 303 -8 74 3,37

Надой на корову за февраль в среднем по району на 7 кг ниже прошлогоднего. Самые низкие показатели — в Первомайском совхозе. Кормов здесь вполне достаточно, но нет конкретного руководства животноводством.

На Суровской ферме корма плохого качества и те не всегда доходят до животных. Еще хуже положение с надоями на Кайлинской ферме. Это одна из самых отстающих ферм района. Но это мало беспокоит управляющего отделением т. Кочеткова.

Очень тревожит низкая товарность и жирность молока. В этом вопросе пока не чувствуется направляющей роли специалистов и бригадиров ферм.

И. АРТЕМОВ,
обозреватель ТАСС.

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ХХIV СЪЕЗД КПСС!

ВЫПОЛНЕНИЕ КВАРТАЛЬНЫХ ПЛАНОВ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВ!

ЗАДАЧИ ЖИВОТНОВОДОВ НА МАРТ

	„Победа“	„Родина“	Первом.	Уланов.	Яйский	Вознес.	Марьевс.	По управ.
Надоить молока на корову (кг)	280	290	200	210	220	210	200	222
Сдать молока государству (цнт.)	1000	1800	1600	1900	2800	1500	1600	12200
— " мяса — "	170	440	300	850	360	250	440	2800
— " яиц — "	—	—	150	—	350	—	—	500
Забуртовать снега на выпасах (кубометров)	500	1000	1000	1200	1500	1200	1000	7400

КТО ВПЕРЕДИ

В первой колонке—надой на корову за февраль, во второй—с начала года, в третьей—плюс, минус к соответствующему периоду прошлого года.

Яя-Борисовская № 2	268	525	+37
Яя-Борисовская № 1	256	516	-69
Ново-Николаевская № 2	250	484	+77
Арышевская	233	476	—
Новинская	239	463	+134
Ново-Николаевская № 1	215	432	-39
Попомаревская	205	391	—
Бекетская № 6	183	359	-110
Привольнинская	202	357	+86
Судженская	173	339	-29
Бекетская № 5	189	326	-175
Ново-Покровская	165	320	-16
Улановская	163	318	+14
Старо-Покровская	166	312	+89
Сергеевская	147	295	-61
Ивановская	144	286	+29
Ольговская	147	284	-1
Емельяновская	147	279	+24
Данковская	157	276	+44
Наша Родина	138	266	-89
Никольская	133	263	+6
Малиновская	143	252	-47
Мальцевская	137	244	+4
Ишимская	140	237	+3
Соболинская	127	234	-246
Каймытская	111	220	+5
Сурковская	102	212	-32
Марьевская	97	181	+2

СКОТНИКИ,

обеспечившие за два месяца надой на корову по закрепленным группам свыше 400 кг.

Колхоз «Родина»

Жуков А. А., Орлов А. В., Кофагов В. А., Киршенко А. Ф.—516;

Кривоносов М. И., Чуботаев А. Ш., Скворцов А. С., Штефан А. Т., Чешлыгин И. С.—525.

Винтуров А. И., Ачидеков М. С., Шурушин С. И., Мартынов М. И.—463.

Совхоз «Яйский»

Бровкин Г. М., Бровкин М. М., Дейтер Р. Я., Степанов П. Г.—402.

ПРОИЗВОДСТВО МЯСА И ЯИЦ

В первой колонке—среднесуточный привес крупного рогатого скота за февраль, во второй—с начала года, в третьей—привес свиней за февраль, в четвертой—с начала года (в примках), в пятой—яйценоскость (на одну курицу) с начала года.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	620	1530	270	328	—
«Родина»	596	1510	370	310	—
СОВХОЗЫ:					
Шервомайский	366	260	—	118	
Улановский	348	330	324	300	—
Яйский	513	385	—	23	
Вознесенский	345	310	225	260	—
Марьевский	467	437	214	196	—
По управлению	460	380	280	278	22

СДАНО ГОСУДАРСТВУ

В первой колонке—выполнение квартального плана по сдаче государству молока, во второй—мяса, в третьей—яиц (в процентах).

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	75,3	79,4	—
«Родина»	63,5	53,9	—
СОВХОЗЫ:			
Первомайский	38,5	48,6	64,8
Улановский	61,8	67,0	—
Яйский	47,1	117,9	96,8
Вознесенский	47,7	93,9	—
Марьевский	57,8	85,6	—
ПО УПРАВЛЕНИЮ	53,9	80,0	85,1

В феврале не произошло больших улучшений в сдаче продуктов животноводства государству. Особенно плохо выполняется план по молоку. И это, в основном, в Первомайском, Яйском и Вознесенском совхозах, где не принимается решительных мер для повышения надоев молока и его токарности.

ВОСПРОИЗВОДСТВО СТАДА

В первой колонке—процент выполнения квартального задания по случке коров, во второй—телок, в третьей—свинок, в четвертой—процент сохранности телят.

КОЛХОЗЫ:

«Победа»	32	66	66	88
«Родина»	54	65	75	87
СОВХОЗЫ:				
Первомайский	41	61	—	94
Улановский	69	62	83	93
Яйский	66	30	—	91
Вознесенский	42	90	56	92
Марьевский	82	37	81	96
ПО УПРАВЛЕНИЮ	58	60	75	91

Анализ воспроизводства стада показывает, что не все хозяйства района серьезно занимаются «посевом» в животноводстве. Очень плохо идет осеменение коров в колхозе «Победа», Первомайском и Вознесенском совхозах, а телок — в Яйском и Марьевском совхозах. В колхозе «Победа» и Вознесенском совхозе срывают осеменение бычков.

В течение 15—20 дней марта необходимо как можно больше слушать мышей, чтобы еще в этом году суметь получить максимум припасов.

ТЕЛЯТИЦЫ И СКОТНИКИ,

получившие в феврале среднесуточные привесы выше 700 граммов.

Колхоз «Родина» Июземцева М. Ф.—860; Тюрина М. К.—815; Гордок И. А.—840; Новиков Н. М.—805; Великосельский Г., Шараев М.—706, Табунов В.—720.

Совхоз «Первомайский» Шагивалеева Х.—809; Исаков А.—700; Заболоцкая А.—730.

Совхоз «Улановский» Цыганков В. П.—700; Шакурова В. И.—700; Баева Е. М.—700.

Совхоз «Марьевский» Бакулина В., Пилигуна В. Е.—774; Ерундаева Р. А.—705.

Совхоз «Яйский» Картышева П., Поминов С., Нюмкин В.—1041.

Будорагина А.—920; Абрамов Н. К.—797; Мединов П. А., Чижевский А. Н.—755; Иванов С. И., Федоров А. А.—735.

Элер Ф.—715.

Совхоз «Вознесенский» Желонкина П. Н.—905.

Свинарки, получившие в феврале сверхплановые привесы (в граммах).

Колхоз «Родина» Алексеева М. С.—по группе 0·2—300; по группе 2·4—350;

Дерюгина М. П.—по группе 0·2 и 2·4—340;

Немыкина О. К.—по группе 0·2—330; по группе 2·4—345;

Бузовский А. А., Арышев П.—на откорме—400;

Белополецкий Н. С.—на откорме—430.

Совхоз «Улановский» Мартенс А. Н., Мартенс А. К.—на откорме—470.

Зыбина Л. А.—по группе 2·4—250.

Совхоз «Вознесенский» Шелепинева В.—на откорме—428.

МОСКВА. Новая технология профинансированного откормасиций разработана во Всесоюзном институте электрификации сельского хозяйства. Комплекторы наложили ее на полной системой откорма с регулируемым световым режимом. Она отличается высоким уровнем автоматизации и позволяет одному свинярно-оператору обслуживать до двух тысяч животных.

Фрагмент этой системы демонстрируется в действии на ВДНХ СССР.

На снимке: подача корма жиже фольги.

(Фотохроника ТАСС).



В целом, по управлению среднесуточные привесы скота за февраль улучшились. Но в Болынском, Первомайском и Улановском совхозах они все-таки ниже, особенно в свиноводстве.

Корма все-таки есть, но они расходуются бесконтрольно. За привесы нет должного спроса с работниками животноводства.

Квартальный план по производству мяса должен быть выполнен на каждой ферме, в каждом хозяйствстве.

Кто срывает мирное урегулирование?

С августа прошлого года молчат орудия в зоне Суэцкого канала. Казалось, было бы логично использовать временное затишье для политического урегулирования ближневосточного кризиса.

Правительство Объединенной Арабской Республики, как известно, приложило немало усилий, чтобы сдвинуть с мертвой точки дело мирного урегулирования. ОАР выразила, в частности, готовность заключить с Израилем соглашение о мире, если последний возмет на себя обязательство вывести свои войска со всех оккупированных арабских территорий и выполнит решения ООН об арабских беженцах из Палестины.

Такое соглашение не только прекратило бы состояние войны, но и обязало бы стороны уважать суверенитет, территориальную целостность и политическую независимость друг друга. ОАР согласилась также обеспечить свободу судоходства по Суэцкому каналу, прерванного в результате израильской агрессии, и допустить

размещение на своей территории в районе Шарм-аш-Шейха международных сил наблюдателей для гарантирования свободы судоходства в Тиранском проливе. В целях предотвращения в будущем военных конфликтов ОАР дала согласие на создание демилитаризованных зон по обе стороны границы и на размещение в некоторых районах вооруженных сил ООН по поддержанию мира.

Однако израильское правительство Голды Меир руководствуется не желанием достичь справедливого урегулирования затянувшегося конфликта, а захватническими устремлениями. Тель-Авив хотел бы закрепить за собой часть исконных арабских территорий, захваченных в результате вероломного нападения в июне 1967 года, и оккупированных израильскими войсками вот уже четвертый год. Израильское правительство создало сейчас три специальные комиссии, которые заняты составлением проектов перекроеки по-

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

литической карты арабского военного участка.

На днях правительство Меир официально подтвердило отказ Израиля отвести войска на линии перемирия, существовавшие до юношеской агрессии, и выдвинуло требование об установлении «новых границ».

Проводя этот авантюристический курс, направленный на срыв мирного урегулирования, Тель-Авив рассчитывает, и не без оснований, на дальнейшую поддержку Вашингтона. Как известно, с 1967 года США являются единственным поставщиком вооружения израильским агрессорам. Кроме того, за 20 лет они предоставили Тель-Авиву в виде «экономической помощи» 11 миллиардов долларов, а пожертвования американских сионистов и других «частных лиц» достигли 25 миллиардов долларов. Американский имперализм не случайно оказывает Тель-Авиву столь щедрую помощь. Рука-

ми израильских милитаристов США все надеются свергнуть прогрессивные режимы в ОАР и других арабских странах, обеспечить гигантские прибыли американских нефтяных монополий на Ближнем Востоке, подорвать крепкую советско-арабскую дружбу.

Этим планам, однако, не суждено сбыться. Будучи твердым и убежденным сторонником урегулирования ближневосточного конфликта политическими средствами,

Советский Союз делает все, чтобы сорвать расчеты агрессоров и их покровителей. Как подчеркивается в опубликованном на днях заявлении Советского правительства, «Советский Союз, друг арабских народов, оказывает им необходимую помощь—политическую и материальную—в борьбе за освобождение земель, захваченных израильскими агрессорами. Эта помощь будет оказываться и впредь».

С. ЛОСЕВ.
(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

11 МАРТА МОСКВА

- 13.00 Новости.
13.05 Фестиваль симфонических оркестров РСФСР. Передача 1-я. Новосибирский симфонический оркестр.
14.05 Для школьников. «На приклуба «Нептун».
14.30 В эфире «Молодость».
15.15 Спортивная передача.
16.00 Ленинский университет миллионов. Беседы о партии.
16.30 Творческий вечер Московского академического театра имени Маяковского.
18.50 Планы партии—планы народа.

КЕМЕРОВО

- 19.00 Теленовости.
19.15 Соседи. Передача 3-я.
20.00 «Тебе, Родина!». Комсомольский рапорт Запсиба.

МОСКВА

- 20.25 Новости.
20.35 «Райса Немчинская, артистка цирка». Телевильм.

- 21.05 А. Островский. «Свои люди—сочтемся». Телеспектакль. Часть 1-я.
22.15 Ленинский университет миллионов. «Беседы о партии».
22.45 А. Островский. «Свои люди—сочтемся». Телеспектакль. Часть 2-я.

12 МАРТА КЕМЕРОВО

- 19.30 Писатели Ленинграда в Кузбассе.
20.25 Теленовости.
20.40 Международное обозрение.
20.55 «Три сестры». Художественный фильм.

13 МАРТА МОСКВА

- 12.00 Новости.
12.05 Телевизионный народный

- университет. Факультет науки и техники. Приборостроение и автоматизация производства.
12.45 Факультет культуры. Классическое театральное наследие.
13.30 «Друг наш, песня». Концерт.
14.15 Для дошкольников и младших школьников. «Приходи, сказка».
14.45 В. Медведев. «Баранки, будь человеком». Телеспектакль.
15.45 В эфире—«Молодость».
17.30 Кинопанorama.
19.00 Перерыв.

КЕМЕРОВО

- 20.00 Для младших школьников. «Сто тысяч «почему?».

МОСКВА

- 20.25 Новости.
20.50 В мире животных.
21.55 «Пушкину». Заключительная передача.

- 22.40 Концерт.
23.55 Б. Лавренев. «Ветер». Телеспектакль.

14 МАРТА МОСКВА

- 12.00 Новости.
12.05 Для школьников. «Ветер странствий».
12.30 «Тебе, юность».
13.15 «Весенние мелодии».
14.00 «Эффект Дубны».
14.30 Международная программа.
15.00 З. Чернышева. «Сердца и шпаги». Телеспектакль.

- 17.20 Новости.
17.30 Перерыв.

- 19.00 Музыкальный вернисаж.
20.00 Пресс-конференция с Героем Советского Союза летчиком-испытателем В. С. Ильишиным.

- 20.30 Чемпионат Европы по легкой атлетике. Передача из Болгарии.
22.15 Клуб кинопутешествий.

На чемпионате мира по фигурному катанию в Лионе (Франция) блестящего успеха добились советские спортсмены, выступавшие в парном катании. Золотые медали снова завоевали Ирина Роднина и Алексей Уланов, серебряные—Людмила Смирнова и Андрей Сурайкин.

На снимке: чемпионы мира в парном катании И. Роднина и А. Уланов.

Фотохроника ТАСС.

Редактор
В. П. ПОДОБИН.

Кинотеатр «Планета»

11-12 марта—«Лучи в стекле» (7, 9). «Весна» (11, 5).

Яйскому пивоваренному заводу требуется на постоянную работу: дежурные электрослесари, рабочие—женщины в цехе разлива пива, лаборант.

НАШ
АДРЕС:

Р. П. ЯЯ
улица Советская 8.
ТЕЛЕФОНЫ:
редактора—1-0;
отделов—1-113.

Приходите,
звоните,
пишите